

Radziejów, dnia 30 listopada 2018 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zamówienie pn. „Udzielenie kredytu długoterminowego na pokrycie planowanego deficytu budżetowego”.*

Zgodnie z zapisem punktu VII.6 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), udzielamy odpowiedzi na pytanie skierowane przez Wykonawcę do w/w postępowania przetargowego:

**Pytanie nr 1**

„Prosimy o potwierdzenie, że w okresie ostatniego roku nie wszczęto przeciwko Zamawiającemu postępowania egzekucyjnego w kwocie wyższej niż 3 000 zł.”

**Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza, że w okresie ostatniego roku nie wszczęto przeciwko Zamawiającemu postępowania egzekucyjnego w kwocie wyższej niż 3 000 zł

**Pytanie nr 2**

"Prosimy o zamieszczenie uchwały Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu".

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że w sprawie zaciągnięcia kredytu jest na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Zamawiającego zamieszczone zarządzenie.

  
dr Marek Szuszman